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Мобільність для молоді «Молодіжний обмін»

Тип проєкту: Проєкти мобільності для молоді

«Молодіжний обмін»

Проєкт спрямований на: сприяння міжкультурному

діалогу, навчанню та “відчуттю Європи”; розвиток

компетентностей молоді; зміцнення європейських

цінностей; підвищення обізнаності щодо соціально-

важливих тем та активне долучення молоді до суспільного

життя.



Хто може бути координатором / заявником?
Будь-яка організація з країни-члена Програми (держави-члени ЄС та

Північна Македонія, Ісландія, Сербія, Норвегія, Туреччина, Ліхтенштейн)

Які організації можуть брати участь у проєкті?

• громадські організації;

• молодіжні громадські організації;

• державні органи місцевого та національного рівнів;

• соціальні підприємства;

• прибуткова організація у сфері корпоративної та соціальної відповідальності;

• неформальна група молодих людей (4 та більше осіб, неюридична особа).
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Кількість та типи організацій для партнерства:

Мінімум дві організації-учасниці (принаймні одна

відправляюча та принаймні одна приймаюча організації)

з різних країн.
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Заходи проєкту:
Молодіжні обміни - це зустрічі груп молодих людей, принаймні, з
двох різних країн, які збираються на короткий період для спільної
реалізації програми неформального навчання (поєднання
семінарів, дебатів, рольових ігор, симуляцій, заходів на природі
тощо) на тему, що їх цікавить, відповідно до Європейських
молодіжних цілей.

Навчальний період включає: підготовчий етап до мобільності,
а також оцінку після обміну.
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Заходи проєкту:
Підготовчі візити мають на меті забезпечити якісну діяльність шляхом
сприяння та підготовки адміністративних домовленостей, розбудови
довіри та взаєморозуміння, налагодження міцного партнерства між
організаціями та залученими учасниками.

У випадку заходів за участі осіб з особливими освітніми потребами,
підготовчий візит повинен задовольнити конкретні потреби учасників.

Підготовчі візити відбуваються в країні однієї з приймаючих
організацій до початку діяльності молодіжного обміну.
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Тривалість проєкту: від 3 до 24 місяців.

Куди подавати проєктну заявку? до Національного агентства країни
організації-заявника (країни-члена Програми Еразмус+) – онлайн.

Коли подавати? заявники повинні подати заявку на отримання гранту
до:

• 11 травня 13:00 (12:00, Brussels time) для проєктів, що починаються 
між 1 серпня та 31 грудня цього ж року

• 5 жовтня 13:00 (12:00, Brussels time) для проєктів, що починаються
між 1 січня та 31 травня наступного року
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Додаткові критерії для молодіжних обмінів

Тривалість діяльності: від 5 до 21 дів, без урахування днів подорожі.

Місце заходів: в країні однієї або декількох (в окремих випадках) організацій, що беруть участь

у заходах.

Кількість учасників: мінімум дві організації-учасниці (принаймні одна відправляюча та

принаймні одна приймаюча організації) з різних країн.

Заходи у межах країн-членів Програми: усі організації, що беруть участь, повинні бути

представниками організацій країн-членів Програми Еразмус+ (держави-члени ЄС+6 країн).

Заходи із країнами-партнерами Програми: принаймні одна організація з країни-члена

Програми та одна з країни-партнера Програми Еразмус+ (в т.ч. і організації з України).

Вік учасників: від 13 до 30 років (лідери груп та координатори/тренери - від 18 років).

Кількість учасників: від 16 до 60 учасників.
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Правила фінансування

Організаційна підтримка – 100 євро на учасника мобільності

Витрати на проїзд (трансфер) визначаються через калькулятор відстані:
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https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources/distance-calculator_en


Індивідуальна підтримка (добові):
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Підготовчі візити: 575 євро за учасника за весь візит.

Підтримка учасників з особливими освітніми потребами: 
100 євро за 1-го учасника

Додаткові витрати: 

• Дорогі дорожні витрати: 80% від допустимих витрат

• Візові та пов'язані з візою витрати, посвідки на проживання, 
щеплення, медичні сертифікати: 100% допустимих витрат
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Бажаємо успіхів та
запрошуємо звертатись до команди 
Національного Еразмус+ офісу в 
Україні за допомогою та 
консультаціями!

Website: ERASMUSPLUS.ORG.UA
E-mail: office@erasmusplus.org.ua
Facebook: NEOinUkraine
Skype: erasmusplus_ua 
Тел.: +38 044 286 66 68, +38 044 332 26 45

ERASMUSPLUS.ORG.UA
mailto:office@erasmusplus.org.ua
https://www.facebook.com/NEOinUkraine/

